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Realizar a troca de forro PVC.

Trocar a porta

Trocar a porta

Trocar a porta

Manutenção do corrimão da escada

A:47,36 m²
Sala 09

1 21

A:47,36 m²
Sala 08

1 21

A:47,36 m²
Sala 07

1 21

Realizar a troca de forro PVC.

Realizar a troca de forro PVC.
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A:15,12 m²
Circulação

1 11

-
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RuaRua
-0,70 m-0,70 m

LEGENDA DE MATERIAIS E ACABAMENTOS
Piso - Símbolo =

1 Manter piso existente.

Parede - Símbolo =

Itens adicionais:
- Realização da pintura Externa, interna e das Aberturas de toda a escola;
- Verificação de todo o telhado do ginásio, pois possui infiltrações;
- Realizar a troca de todos beirais do telhado de madeira para PVC;
- Verificação do sistema pluvial do pátio coberto interno da escola;
- Troca de 08 linhas de telhas translucidas no ginásio pois, 
estão danificadas gerando inúmeras goteiras;
- Abrir uma nova porta no ginásio da escola;
- Novas coberturas conforme projeto;
- Revisão geral dos telhados.

1 Pintura interna e externa de paredes.

Forro - Símbolo =

1 Manter forro existente.
2 Troca de forro existente.

2 Manutenção de piso existente.

3 Troca de piso existente.

2
3

Azulejos toda altura da parede interna.
Azulejo até a altura 1,80m da parede interna.

* Tipo de forro especificado na planta de forros

4 Pintura de verniz em tijolo a vista.

Prancha:

Área:

Cliente:

Tipo:Endereço:

Projeto:

Arquivo:

PROJETO ARQUITETÔNICO

Desenho:Escala:
JWS

Projeto: Proprietário:

MUNICÍPIO DE CAMPO BOMPROJETOS E CONSULTORIA

Eng. Civil Dorli Pereira da Silva
CREA/RS 13.035

Como indicado A02
EMEF RUI BARBOSA

EMEF RUI BARBOSA

Rua Vicente Celestino, 275, Metzler, Campo Bom- RS

MUNICÍPIO DE CAMPO
BOM

Ampliação Escolar

2.847,58m²

Fevereiro/2025

CORTES - FACHADAS - PLANTA BAIXA

 1 : 50
Corte 1

1

1 : 75
Corte 2

2  1 : 50
Segundo Pav.

3

1 : 75
Norte

4

1 : 75
Sul
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